

明慧文摘



二零零零年十一月七日 第二期
<http://www.minghui.org> <http://www.minghui.ca>

“法轮功学员，你们为什么要这样？” 为了唤醒众生的觉悟

打电话，为了告诉你修炼人在用无所畏惧的正义、用鲜血和生命呼唤着一颗颗面对邪恶麻木了的心；真心告诉你法轮大法是宇宙的真理；告诉你“真善忍”在人间的真实体现；告诉你“善有善报，恶有恶报”，历史会报答你的正直与善念。

电话之一

学员：XXX局长吗？
 局长：我是。你是谁？
 学员：我是海外长途。我从电子网络上看到沈阳马三家教养院对18名法轮功女学员的兽行的消息。
 局长：我在开会。
 学员：请您拿着电话，听一分钟。
 局长：我在开会。
 学员：辽宁省马三家市监狱的邪恶警察，将18名女学员投入男牢房一事，你们知道吗？这是邪恶的江泽民的得力走卒罗干在此蹲点所造成的。你们不要做江泽民的帮凶。善有善

报，恶有恶报，为了你们自己，也为了你们的妻子儿女，请不要做恶。
 局长：我在开会...
 学员：谢谢你，局长。请继续开会。

电话之二

学员：所长吗？
 所长：你是哪里？
 学员：我是加拿大长途，你们关押了许多法轮功学员，而且还打死了七十多位学员。你们不能这样对他们，他们都是好人。
 所长：（大声地说）你是谁，教育我，我是老革命，谁反对XX党，我就打谁.....
 学员：他们中有许多人也是党员，有劳动模范，法轮功学员为抢险救灾捐了多少款，北京青年谢雨峰在美国留学炼了法轮功，98年归国开发大西北捐款十八万元，可现在被关押遭毒打，奄奄一息。
 从国务院到地方，各级政府都有

信访办、人民接待处，可就在接待处，数以万计上访的法轮功学员被打、被抓，您想一想，到底是谁在破坏我们国家？江泽民一个人代表不了我们的祖国，他下个令，你们警察、武警就拼命镇压法轮功。您想一想，你们这样做，哪里是在捍卫自己的祖国？你们不成了江泽民的看家护院吗？毛泽东走了中国还在，邓小平走了中国还在。江泽民一人想打压法轮功，做了很多坏事，希望你们不要做江泽民的帮凶，.....喂，我说你听着呢吗？
 所长：我听着哪。
 学员：谢谢你听我说.....喂？（所长：晤？）谢谢你听我说，请您想一想，宇宙这么大，做了坏事的人真能逃掉惩罚吗？中国的古语是绝对的真理：“善有善报，恶有恶报”这是宇宙永远永远不破的理。希望您真正了解一下法轮功，希望你做一个好人，.....，谢谢您。

么。由于受这种意识的影响，你们认为这一切魔难都是必然的，就是这样的，产生一种无可奈何的消极状态。”现在我明白了，天体在正法，我们修炼者遇到的一切不正的，都要把它正过来，不允许邪恶存在。于是我要求吃三顿饭，也不码在地上了。对我们学法炼功破坏时，我们就罢工。在功友被冻、浇水的情况下，功友们集体绝食.....但我们记住师父的话，一切都用善的。11月3日功友到期不放的事引起了我们的思考：我们是好人，被强行扣上违法帽子，我们不该留在这里，师父的经文《理性》提醒了我们，我们悟到我们应该走出去证实法。于是我们十几人在四名管教眼皮底下一同走出劳教所，告诉更多的人法轮大法的真相。

据说，罗干已到佳木斯，要对佳市的弟子进行更残酷的“转化”。因我们的事，管教所长要受处分，市领导也可能乌纱不保，这就是为邪恶势力卖命的结果。请各位领导和打手们听我们一句：罢官停职不算什么，善恶有报！当你们知道人要为自己的恶行付出怎样的代价时，就晚了！

给佳木斯劳教所的信

佳木斯劳教所领导：

我们是怎么走出劳教所的，特向你们讲清。

自我们法轮功学员被无理关到劳教所后，本着真，善，忍的标准做事，任何劳动，我们都认真负责地干好。你们对我们打骂、虐待，我们都用大善大忍之心去承受。你们把我们扒光衣服放在零下20多度室外受冻长达20多分钟，你们剥夺我们的接见家人的权力，一日两餐相隔12小时。我们干的是重体力劳动，喝的是牛马都不吃的盐水汤。就在这样的情况下，我们法轮功学员以所为家，积极主动干好一年的建筑工程，从机械修理到技术开支为劳教所节省了多少经费。我们用善来感化你们，可你们竟为一己私利，不分正邪，为江贼卖命，到期也不放我们，你们的所做所为会得到应有的报应！

这次我们离开劳教所，是你们逼迫和虐待造成的。另外，希望你们对劳教所的其他法轮功学员要讲人道。善有善报，恶有恶报。

怎样对待法轮大法与学员，也是在决定你们自己未来生命的位置。

法轮功学员 2000年11月6日

美国德州布莱恩市宣布：2000年11月11日为“法轮大法日”。公告说：“法轮大法是一种非常和平而健康的身心锻炼方法，强调同化宇宙真理‘真、善、忍’；他已经给我们的社区、整个社会以至世界上亿人带来益处，并且对社会的贡献已经受到世界范围的广泛承认和褒奖；他超越了文化和种族的边界，把宇宙的真理带给了全世界……法轮大法的修炼者们在最严酷的环境下表现出来的大善、大忍感动了每一位善良人的心；因此，我，龙力·斯达伯乐，德州布莱恩市市长，代表布莱恩市议会，宣布2000年11月11日为德州布莱恩市法轮大法日……”

美国国会众议员为法轮功仗义直言 今年九月，现任国会众议员马克·悠道与许多众议员一起，签署了一封致美国总统克林顿的信，要求总统敦促中国主席江泽民停止镇压法轮功学员。据称，江泽民镇压法轮功的恶行是阻碍中国进入世贸的主要原因之一。

至此，已有几十个国家的地区政府设立“法轮大法日（周）”。

大陆新闻

【山东】善良老人拒绝骂人被抓山东招远张星镇的王学美（79岁）、杜培香（62岁）、赵玉兰（78岁）、葛玉兰（69岁）四位老人10月26日结伴到北京探亲旅游，车至中途遇公安盘查，车上所有人被勒令骂人。四位淳朴的老人不认识李洪志先生，拒绝骂人，并说我们活了七八十年了从不骂人。就因为不骂人，四位老人被公安押回张星镇派出所关押。如此荒唐闹剧每天都有发生。堂堂礼仪之邦，如此唆民从恶，善良人心中有种。

【山东】近日，山东各地接到山东省委通知：凡进京上访、请愿的法轮功学员，一律逮捕并开除公职。据悉，招远、龙口已出动警力、征调数辆大客车进京拉法轮功学员。

【山东】招远张星镇派出所作恶不断打死法轮功学员赵金华的山东招远张星镇派出所私设监狱无限期关押法轮功学员、私闯民宅、无证抄家。10月26日下午又将三位学员强行从家里带走关押。被家属问及为何无辜抓人时，他们说：这是上级的命令，你们愿上哪告上哪告。

【长春】奋进劳教所无故取消家属探视，现已入冬，许多家属要求探视送冬衣。据悉，全国有非常多的劳教所、看守所取消了法轮功学员家属的合法探视。

恶势力对科技界法轮功学员强化洗脑

【山东】据悉，警方正有步骤地从航天部、清华大学两个地方开刀，对科技界修炼者“强行转化”。两批法轮功学员被送到马三家“学习”，威胁折磨。有学员被送进精神病院：将药拌在饭中，欺骗学员吃下去，当学员被折磨得有异常行为时，就被诬成“精神病”。

法轮功学员因捐款被送劳教

【黑龙江】佳木斯七台河退修工人刘瑞元60岁，修炼法轮功后思想境界提高，将积攒的5000元钱全部捐献民政局。工作人员问：“这么大年纪了怎么不为自己晚年打算？”刘说：“我修炼法轮功，身体健康，也没病，把钱捐给国家作贡献。”天下奇冤！就因此，他被抓送佳木斯劳教所劳教3年。

我被分到急训队，我们都被剃成了光头。有的学员两人一床，有的学员在拥挤的水泥地上睡。其他刑事犯的权力我们许多都没有。一日两顿饭时间相隔12小时，菜是一盆汤，汤底是泥沙，发糕是黑黄色，散发着霉的气味。

一天，管教将上百名男女学员赶进操场，叫他们劈膀，几乎一个人前身挨着另一个人后身，坐在冰冷的水泥地面，当时气温在零度左右。零下20多度的大冷天，管教大发魔性，让两名法轮功学员光着上身在室外冻了20多分钟，并往他们身上浇凉

近期一部份法轮功学员被集中起来，打算强制“转化”我们。我们一起，便互相关心、爱护，用真，善，忍衡量自己。管教便硬把我们隔离开。一名学员到期了，当找到赵所长要求按期释放时所长说“去，去，去”；郭政委说：“不悔过怎么行？”；姚所长答：“我不主管这事，可以给你反映一下”；主管法轮功的答：“上边有文件，不悔过不放”；陈队长说：“加期，上边有五条规定”。学员说：“这文件可以让我们看看吗？”答：“你算个啥呀，不放！你绝食也好，自杀也好，逃跑也好，随便！”学员说：“你能负责吗？”答：“我能负责”.....

对于太多不公正的待遇以前我是消积承受，认为这一切都对自己的考验。现在我明白了，师父说：“你们也要明白‘自然’是不存在的，而‘必然’是有原因的。其实‘自然’是常人解释不了对宇宙、对生命、对物质的现象而不负责任的自圆其说，他们也想不到那‘自然’的本身是什